

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. február 29-én megtartott **közmeghallgatásán**, melynek helye - a meghívó szerint -:
Siófok, Fő tér 1., Városháza I. emeleti képviselő-testületi tanácsterem

Jelen vannak: Dr. Nagy Gábor alpolgármester,
Kenyér Anikó, Kocsisné Várnagy Tünde,
Virág Erzsébet, Dr. Safar Ahmed,
Jánossy Gábor, Juhász Attila,
és Völgyi Lajos
(összesen: 8 fő képviselő-testületi tag)

Bardócziné dr. Molnár Anita alpolgármester
Dr. Boda Zsuzsanna jegyző
Némethné dr. Jenei Éva aljegyző
Balogh Gábor közgazdasági osztályvezető
Szira István városüzemeltetési csoportvezető
Kadlicskó Krisztián városi főépítész

Fábiánné Szépszó Renáta és Vadászi Gábor
a Jogi és Szervezési Osztály részéről

Bozai Ágota, a PTB külsős bizottsági tagja,
Fónai Imre újságíró, a Siófoki Hírek főszerkesztője,

valamint a lakosság részéről **3 fő**

-Gencsi Attila, Kecskésné Gigler Anikó és Szamosi Lóránt képviselők, valamint Dr. Lengyel Róbert polgármester nem vettek részt a közmeghallgatáson, így a képviselő-testület 8 fővel ülésezett.-

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Jó napot kívánok! Köszöntök mindenkit a 2024-es évi közmeghallgatáson. Ez testületi ülésnek minősül, úgyhogy először a határozatképességet ellenőriznünk kell, 7 képviselő jelen van a teremben, úgyhogy kérem, mindenki jelentkezzen be, a határozatképesség így meg is van. Köszönöm. A közmeghallgatás tárgya az aktuális költségvetés. Jegyzőkönyv hitelesítőket kell választanunk. Jegyzőkönyv számára, 8 képviselő van mostanra a teremben, Safar képviselő úr is megérkezett. Jegyzőkönyv hitelesítőnek soron következnek Kocsisné Várnagy Tünde és Kenyér Anikó képviselők. Amennyiben tudják vállalni. Akkor őket tenném föl szavazásra. Köszönöm szépen. 8 igennel a jegyzőkönyv hitelesítők Kocsisné Várnagy Tünde és Kenyér Anikó képviselők lesznek.

A szavazásban 8 fő vett részt.

A képviselő-testület **8 igen** szavazattal – 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
34/2024. (II.29.) határozata
a közmeghallgatás jegyzőkönyv hitelesítőinek kijelöléséről

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. február 29-i közmeghallgatás jegyzőkönyvének hitelesítésére a képviselő-testület tagjai közül kijelölte **Kocsisné Várnagy Tünde és Kenyér Anikó** önkormányzati képviselőket.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Az ülés napirendjét is meg kell szavaznunk, ennek a témája: Siófok Város Önkormányzatának 2024-es évi költségvetése. Amennyiben ezt a napirendi pontot elfogadjuk, szintén szavaznunk kell. Köszönöm szépen. A napirendi pont 8 igennel elfogadva.

A szavazásban 8 fő vett részt.

A képviselő-testület **8 igen** szavazattal – 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással – az alábbi határozatot hozza:

Siófok Város Önkormányzata Képviselő-testületének
35/2024. (II.29.) határozata
a közmeghallgatáson elfogadott napirendi pontról

Siófok Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2024. február 29-i közmeghallgatáson a meghívóban feltüntetett napirendi pont tárgyalását **elfogadja**.

1./ Siófok Város Önkormányzatának 2024.évi költségvetése

Előterjesztő: Dr. Lengyel Róbert polgármester / *Közgazdasági Osztály*

Az előterjesztés a 2024. február 29-i képviselő-testületi ülés anyagai között található meg.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Úgy látom, hogy az ülésen vannak érdeklődők. Szeretném megkérdezni, van-e kérdés a közmeghallgatáson megjelentek részéről? Testülethez valakinek, valami kérdése, hozzászólása?

Sztranyák József városlakó:

Üdvözlöm a testületet! Sztranyák József vagyok, siófoki lakos. 1970 óta dolgozom a városban, 1974 óta vagyok lakos. Egy rövid és egy hosszabb kérdéssel jöttem. Az egyik a város ivóvíz tisztasága. Az a típusú ember vagyok, aki otthon a lakásban magam javítok mindent. Többek között a csapokat, amelyeket már elláttam megfelelő szűrőberendezéssel. Ha azt szakember szétbontja és megnézi a tartalmát, amit talál a csapokban, mondjuk nem is kell mikroszkóp, csak közönséges nagyító alatt, akkor egy kicsikét elgondolkodik, mert hát komoly méretű, szilárd tárgyak is jönnek az ivóvízből és ki tudja, hogy azok még milyen szennyeződések hordanak. Egy mintát, mivel a tanult szakmám a rendőr, mondhatni úgy, hogy az eljárási szabályoknak megfelelően lecsomagoltam és egy rövid, pár sor kíséretében majd át is adom írásban. Ez az egyik kérdés. A második kérdés az egy kicsikét hosszabb, a lényege a balatoni szünyogirtásnak a kérdése. Úgy tudom a témát megközelíteni, illetve könnyebben érthetővé tenni, hogy egy régi helyzetet elmondok három-négy tőmondatban, amiben saját magam is érdekelt voltam gyerekkoromban. 1940-es évekről van szó, a háború utáni helyzet, én akkor

11-13 éves gyermek voltam. Somogy megyében, annak is a déli szélén, a Dráva partján, Drávaszentesen születtem. Ez a vidék általában paraszt emberek által lakott, akinek ott 2-3 hold földje van, az már jómódú parasztnak számít. Ezen a vidéken aratott - akkor úgy hívtuk -, hogy tüdőbaj. TBC. Én magam is beszűrődést kaptam, 10 éves koromban 3 éven keresztül kezelésre jártam. Azon a vidéken ritka volt az a család, ahol nem volt TBC beteg, nekem nagynéném, nagybátyám ebben halt meg, én szerencsére kigyógyultam egy idős, öreg orvos bácsi és fia közreműködésével, akik Barcson dolgoztak. Úgy jött be a változás. 1946-ban létrejött a Mezőgazdasági Repülőgépes Növényvédő Állomás, az RNÁ, ők is ilyen kis kétfedelű repülőgéppel dolgoztak, amiket akkor úgy becéztek, hogy Mari néni - én erről már egyszer szóltam újságíró barátomnak is. Ezek a Mari nénik 20 kilométeres sávban végigszórták az egész Dráva-partot. És láss csodát, 3 év múlva a TBC betegség az 50%-ára esett vissza. Mert a TBC-nek a terjesztője elsősorban a légy és az egyéb repülő rovarok. A falon, a ház mögött ott az istálló. Az istálló mögött a trágyadomb, ami tele van legyekkel. Ezeket végigszórták 4-5 éve, és lecsökkent a betegség. Azért tudom jól, mert mondhatnám személyesen is jó ismeretségbe kerültem Szungyi doktorral, idősebb Szungyi és fiatalabb Szungyi doktorral. Ők mondták ezt el nekem. Azért mondtam ezt el, hogy a Balatonon a repülőgépes szúnyogirtás tulajdonképpen megszűnt azzal, hogy olyan intézkedést találtak ki, hogy ez a szúnyogirtás ne úgy történjen, ahogyan a korábbi években történt. Az közismert, hogy a szúnyog a vizenyős, lápos területeken él és tenyészik. Az is közismert dolog, hogy a szúnyogirtásnak megvan egy ideje, egy periódusa és megvan egy napon belüli ideje is, mégpedig a kivilágosodás és a sötétedés. A szúnyog nem csak csíp, a szúnyog terjeszt különböző betegségeket is. Pont akkor szűnt meg ez a szúnyogirtás, amikor egy nagy betegség hullámmal, a Covidal álltunk szemben. Az eredmények: most már a hivatalos statisztikák szerint is Magyarországon 60 ezer halott, most már erről beszélnek. Nem magát a repülőgépes szúnyogirtást tették lehetetlenné, hanem olyan előírásokat csináltak, hogy a régi módon ez a szúnyogirtás ne tudjon megvalósulni. Volt korábban olyan jelenség is, hogy azt sem tudtam, hogy nevessek vagy sírjak, mert én láttam, amikor megjelent egy nagyobb repülőgép, mert ez az An-2 típusú ugyancsak kétfedelű repülőgép a középkategóriához tartozik már. Pontosan déli 12 órakor repült a siófoki Fő utca fölött és szórta ki a vegyi anyagokat. Erre én csak annyit tudok mondani, hogy a magyar emberek pénzének az értelmetlen elszórása. No, én ezeket a kérdéseket röviden le is írtam, átadom majd az illetékesnek, illetve az Önkormányzatnak. Én azt hiszem, hogy érdemes ebben tenni, mert ha a legújabb híradásokra lehet adni, megint egy jelentős, fertőzésben eléggé aktív helyzettel állunk szemben. Meggyőződésem, hogy ez a régi módon kifejlesztett szúnyogirtás az egészségi helyzeten is sokat tudna javítani. Elnézést, hogy én ezt a problémát feszegetem, én 14 évig kimondottan a Balatont, a balatoni embereknek az érdekét szolgáltam, a balatoni embereknek az életét védtem, kötődöm ehhez a problémához, és úgy gondoltam, hogy szólnom kell erről a problémáról itt és időben. Köszönöm szépen, hogy meghallgattak!

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Jó. Köszönjük szépen ezt a kis életrajzi szösszenetekkel tarkított kérdést, hozzászólást! Annyit azért el kell mondjak, hogy szerintem, bár nem tudom mennyire jól emlékszem, de a TBC-t, se a Covidot nem a szúnyogok és a legyek terjesztik. Úgyhogy ezzel nagyjából meg is békélhetünk. Köszönöm szépen. A kérdéseket persze átvesszük. Van-e még valakinek kérdés, hozzászólás? Köszönöm szépen. Foglaljon helyet!

Székely Eszter városlakó:

Köszönöm szépen. Üdvözlök mindenkit. Én Székely Eszter vagyok, 15 éve élek a városban, két kisgyermekem van. Két részre bontanám, két témát hoztam igazából, ami kérdés is, de inkább ilyen figyelemfelkeltés. Az egyik családanyaként, a siófoki családok, gyerekesek nevében. Nekem van egy Facebook-csoportom, 3000 tagja van, a Siófoki Anyukák Klubja.

Rengeteg dolgot megvitattunk ott egymással, segítünk információkkal, bármilyen dolgokkal. Úgyhogy az első, amit hoztam az az, hogy nem érezzük azt, hogy Siófok törekedne arra, hogy családbarát várossá váljon. Nagyon jó példák vannak környező, nagyobb településeknél. Tehát igazából a játszóterek állapota esetlegesen, újabb fejlesztéseket nem hallunk, nem olvastam terveket ezzel kapcsolatban, illetve az önkormányzat csak az óvodákért felel, tehát őket üzemelteti, ezáltal az iskolákról úgy érezzük, hogy teljesen levette a kezét. Semmilyen kommunikáció nincsen az iskolákkal, nincs olyanfajta együttműködés, ami szerintem nagyon jó lenne. Több városban, például Balatonlellén működik önkormányzati busz. Nagyon nagy probléma, hogy az iskolából nem tudják őket elvinni kirándulni, mert nem a belépők meg a különböző dolgok kerülnek sokba, hanem egyszerűen megfizethetetlen a busz. Tehát egy színházba, mondok egy példát, Veszprémben 80 meg 100 ezer forintért viszik el őket és az csak 1 óras vagy 2 óras program. Tehát nagyon jó lenne, hogy ha ezzel kapcsolatban is, illetve a gyerekek sportolási lehetőségének a nagyobb támogatására fordítanánk egy kis hangsúlyt, mert nagyon sok egyesület, meg sportolási dolog van, ahol kicsi egyesületek kevés pénzből kis lukakban próbálnak edzeni a városban, különböző helyeket találni. Vagy iskolák tornatermében, ahol éppen van hely. Nincs Siófoknak egy városi sportcsarnoka például. Ott van a kézilabdacsarnok ugyan, ami nem a város üzemeltetésében van, de ott, ha megnézzük a weboldalukat, 60 ezer forintért adják ki egy órára. Most egy kis fociedzésre, vagy sportolásra megfizethetetlen. És akkor itt kapcsolódnék be a Civil Ház problémájába, ami nem sportolásra, hanem különböző összejövetelekre lenne alkalmas. Elolvastam a múltkori ülésen, hogy nem fogadták el az üzemeltetési beszámolót, mert hiányos volt. Azért nem mennek a Civil Házba, ez nem lett így kimondva, mert tízszeresére emelkedett a költsége, tehát előtte, akik ott tudtak táncolni, táncegyesületek 1500-2000 forintos óradíjjal táncolni, most meg 12.500 forint a kedvezményes ár. Most hogyha veszünk egy 15 fős kis csoportot, aki mondjuk 1 órát szeretné kibérelni, ezek a gyerekek általában olyan 8000 forint havi díjat fizetnek 1 hónapban. Tehát ez azt jelenti, hogyha a 15 főt vesszük, akkor 120 ezer forint jön össze belőle. Hogyha csak heti 2X1 órában veszük ki a Civil Házat, akkor az 100 ezer forint. Tehát a 120 ezres bevételből 100 ezret kéne kifizetni a Civil Házra. Ez egy picit magas. És nem látom azt, hogy - már bocsánat, nem akarom őket megbántani, minden tiszteletem a Balaton Táncegyüttesé és óriási színvonal Siófoknak-, de nem biztos, hogy van olyan hozzáértésük az üzemeltetéshez, nem látom azt, hogy kampányolnának, hogy felvennének kapcsolatot. Ők üzemeltették úgy, hogyha valaki megkeresi őket, hogy ki szeretné venni és megfelel az ár, akkor kiadják. Tehát ezt is egy picit szerintem kampányolni kellene nekik, vagy egy kicsit az önkormányzatnak átgondolni ezeket a díjakat, mert a nagyterem díja az megfizethetetlen, nagyon magas díja van, a kis egyesületek nem fogják tudni kifizetni. Ez volt az egyik témám, ez a családbarátabb Siófok, nincs a gyerekeknek, igazából a középiskolás korosztálynak egyáltalán nincs gyülekezési területe. Felírtam magamnak - bocsánat, egy kicsit belenézek, mert nekem sincs minden így a fejemben -, tehát én felírtam magamnak azt, hogy pl. most Balatonfüredet hozom példának, hogy nagyon jó sport- és szabadidőközpontot csináltak. Értem, hogy most nem annak van az ideje, hogy pénzeket költsünk, de az elmúlt időszakban sem láttam ezekre semmilyen törekvést vagy semmilyen olyan fejlesztést, ami fontos lenne és nekünk lenne itt lakóknak. És az, hogy ne menjenek el a fiatalok, az a gyermekeinken is múlik. Azon múlik, hogy mit néz az ember, amikor családos és itt akar lakni? Azt nézi, hogy legyen jó oktatás, legyen sportolási lehetőség, jó levegő, játszóterek és jó orvosi ellátás. Tehát igazából ezek, amik fontosak. Az itt lakó fiatal családoknak én, mint családanya ezeket tartom fontosnak és egy picit én jobban szeretném azt, hogy ha az önkormányzat efelé nyitna, vagy a KIMK is és ez az egész üzemeltetés egy picit meghallgatná ezt a részt az iskolákkal. Ez az egyik téma, amit hoztam. A másik téma az egy kicsit a munka. Én a turizmusban dolgozom, üzemeltetünk itt Siófokon is, illetve adminisztratív tevékenységet végzek, szállásadóknak, kisebb-nagyobb panzióknak. Illetve a minősítésben is részt veszek, ami most kötelező, a szálláshely minősítés. Most már évek óta

ebben dolgozom, elég jó rálátásom van a kis-, magán és egyéb szállásadóknak a helyzetére. Nagyon nagy szélmalomharcot vívunk. Megjelennek az újságokban, hogy Siófokon volt a legtöbb vendégéjszaka, csúcsokat döntöttünk. Csak az nem jelenik meg sajnos, hogy a főszezon 4 hétre leszűkült. Tehát július 15-től augusztus 15-20-ig jönnek a vendégek. Mindenki július utolsó és augusztus első hetében akar jönni. Akkor tényleg Siófok teltház, full. De az előtteutána időszak küszködéses. Felépült a rengeteg apartman ház ott lent a sétányon, megengedték, hogy ennyi sok apartman épüljön. Ezzel csak az a gond, én értem, hogy jó bevétel a városnak, idehozza az embereket, csak az üzemeltetőknek 2 problémája van ezzel. Aki eddig idejött, pénze volt és nálunk költötte el a szállásra a pénzét, az most vett sajátot. Illetve azokban az időszakokban, amikor nem tartózkodik itt, kiadja, tehát még konkurenciát is csinált nekünk. És ráadásul nekik ez nem megélhetési forrás, hanem egy plusz bevétel, hogy kitermeljék az egész éves rezsijukat és akkor végülis ingyen van nekik a lakás, ez is nagyon nagy probléma. Egyrészt a szezont kéne kinyújtani, másrészt pedig azt kérem, ne építsünk már több apartman házat, meg ingatlant. És ami a legjobban felháborító, hogy a kis házakat eladják, illetve a telkeket és megengedi az önkormányzat, az építési hatóság, hogy 4-et építsenek rá. Beépítik és nem marad zöldfelület sem, letérkövezik az egész udvart. Tehát ronda is ráadásul. Gombamód nőttek ki az elmúlt években, nem tudom, hogy ezt nem lehetne-e szabályozni. Köszönöm.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Köszönjük. Krisztián, az utolsót meg is tudod válaszolni szerintem, itt helyszínen.

Kadlicskó Krisztián városi főépítész:

Köszönöm. Az utolsó felvetésben én, mint főépítész lettem megszólítva. Van egy Helyi Építési Szabály rendelete a városnak. Most már elég régóta, mert 2005-ben került ez elfogadásra az akkori magasabb szintű jogszabályi előírásoknak megfelelően. Kisebb módosítások voltak, de nagy részében ugyanaz van most is hatályban, ami akkor. Ilyen kisebb egy egységes épületek helyén mi is látjuk azt, hogy több egységek épülnek. Ezt megengedi a kormányrendelet is, tehát magasabb szintű jogszabály is, hogy egy telken több egység épüljön. Nem volt szigorúbb akkor a képviselő-testület a megalkotáskor. Látjuk ezt a tendenciát. Azt, hogy a zöldfelületek eltűnnek, most is van egy olyan ügyünk, itt délelőtt mai nap is jött egy tervező, ott elrendeltük a zöldfelületnek a jogszabályban előírt mértékre való visszaállítását. Ott medencét meg parkolókat épített, eltűnt a zöldfelület. Már egy 500.000 Ft-os pénzbírságot kapott és befizetett, és ha a határidő letelik, akkor a kikényszerítés érdekében még egyszer pénzbírsággal fogjuk súlytani és visszaállítatjuk a zöldfelületet ott, ahol ezt észrevesszük és tapasztaljuk. Kutatjuk, keressük ezeket. A Balaton-parti nagy egységek beépítése, lehetőséget adott az országos szabály ezeknek az ingatlanoknak, ezeknek az épületeknek a felépítésére, ezzel szemben nem korlátozta, vagy ezen túl nem korlátozta Siófok ezeknek az építését. Most már nem sok hely van, a Liszt Ferenc sétány végén van még egy-két ingatlan, ami be tud épülni, a többi már beépült. Ebből az Önkormányzatnak nagyon sok haszna nincs, persze adóbevétele van, de hogy maga az épületek építése úgy nagyon nem – hogy mondjam – hoz neki hasznot azon kívül, hogy jönnek ide az emberek és talán itt költik el a pénzt, kis adót fizetnek, de ez nem olyan mértékű, nagy haszon. Most nem tudom, ezekben az ingatlanokba, akik így kiadják a lakásukat vagy az apartmanjukat, hogy ők regisztrálva vannak ebben az egyéni szálláshelyes rendszerben, vagy ők így feketén adják ki?

Székely Eszter városiakó:

Arról nem tudok nyilatkozni, hogy mennyi adja ki feketén. Én azokat látom nyilván, aki engedéllyel adja ki. Ebből a 90%, vagy nagyon magas százalék üzemeltető által van értékesítve.

Kadlicskó Krisztián városi főépítész:

Köszönöm. Mert akkor igazából ő egy jogszerűen végzett tevékenységet végez. Az, hogy a másoknak konkurencia, hát igen konkurencia. Nem tudom volt-e még építésüggyel, vagy építéssel kapcsolatban? Úgy emlékszem nem volt más. Köszönöm.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Köszönjük szépen. Alpolgármester asszony szeretne még hozzászólni.

Bardócziné dr. Molnár Anita alpolgármester:

Azt szeretném mondani, hogy az építési engedélyeket 2020. óta nem az önkormányzat adja ki, hanem a Kormányhivatal. Nyilván a mi Helyi Építési Szabályzatunk szerint, illetve az országos jogszabályok előírása szerint. Nem mi adjuk ki az építési engedélyeket.

Székely Eszter városlakó:

Értem, de erre vonatkozólag mindenhol helyileg lehet helyi rendeleteket hozni - mondjuk, ezzel már el vagyunk késve, mint ahogy az építész úr mondta, már az egész be van építve, tehát igazából innentől kezdve már felesleges, de eddig lehetett volna, én úgy gondolom.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Ráadásul, hogy ki hogy hasznosítja a saját tulajdonát, ingatlanát, én azt gondolom, hogy abba beleszólni nekünk nem nagyon lehetne. Maga se szeretné, hogyha megmondanák, hogy ki mit adhat ki, mit nem és mennyiért. Köszönöm szépen. Kocsisné Várnagy Tünde.

Kocsisné Várnagy Tünde képviselő:

Annyit szeretnék hozzászólni ehhez, hogy azt gondolom, hogy úgy kezdtük el a ciklusunkat, hogy alapvetően azt gondoltuk, hogy nagyon nem szeretnénk a nevünket adni a Balaton-part további beépítéséhez. És azt gondolom, hogy ehhez mi tartottuk is magunkat. Az előtte lévő időszakban a beépítés az meg azt gondolom, hogy valóban vérlázító lehet. Azzal én magam sem értettem egyet, de ez hála Isten nem a mi nevünkhöz fog fűződni, a beépítés. Köszönöm szépen.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Másrészt a már érvényes építési engedélyeket nem vonhattuk vissza. Köszönöm. Virág Erzsébet.

Virág Erzsébet képviselő:

Köszönöm. Én annyit szeretnék elmondani, hogy az általános iskolák és a középiskolákkal kapcsolatban nem mi voltunk azok, akik nem akarunk szóba állni az iskolákkal. A Tankerülethez tartoznak és egyszerűen ők nem hajlandók velünk tárgyalni. Itt azért ketten is vagyunk, akik pedagógusként dolgoztunk, én dolgoztam, a Tünde dolgozik. Tehát nem rajtunk múlik, hogy együttműködés legyen. Illetve az őszi Erdei iskola programot például a város fizeti, mert nem hajlandó a Tankerület erre pénzt adni. A Cserediák programot is mi támogatjuk. Ha utaznak valahova, mi fizetjük, tehát azért az, hogy nem támogatjuk őket, ez így azért nem igaz. Nyári napközi és hasonló. Bocsánat, befejezném. Ami a sportolási lehetőségekkel és játszótérrel kapcsolatos, folyamatosak a játszótérek felújítása. Amióta én képviselő vagyok, azóta négy játszótér épült a városban. Különböző helyeken ott, ahol nem volt. Tehát ahol létre kellett hozni. A tánc és az egyéb helyiségek bérlési lehetősége, én úgy gondolom, hogy itt körül kéne nézni, hogy mennyi lehetőség an, mert a Civil Házon kívül is van. Van a Senior Kuckó, van Kilitiben a Dudás Vendégház, aminek a nagytermében van program, tehát lehet menni, kiadják egész tisztességes áron, mert még a nyugdíjas torna is belefér és ki tudják fizetni. Itt

súgnak a kollégák, hogy miről beszéljek még. Több lehetőség van a városban, ahol lehet termet bérelni és olcsóbb, mint adott esetben a Civil Ház. Bár én nem tudom. Én most nem ellenőriztem és nincs nálam papír, de én azt hiszem, hogy nem 15 ezer forint az óradíja a Civil Háznak. Nem létezik. Siófokiaknak kedvezmény van a Civil Házban is. A vidéki, nem siófokiaknak drágább a bérleti díj, de a helyieknek azoknak kifejezetten olcsóbbra lett beállítva.

Székely Eszter városlakó:

Igen. Nekik 12.500 forint, én úgy tudom. De félreértés ne essék, én nem támadólag mondtam ezt, sőt, akit én tudok meg van oldva, csak arra a felvetésre, ami elolvastam a jegyzőkönyvben, hogy nem sok érdeklődés van a Civil Háza. Én erre mondtam, hogy valószínű, hogy sok egyesület... most nemcsak a táncról van szó, én ezt csak azért hívtam fel, mert ez nem hangzott ott el, hogy ez probléma. Erre szerettem volna, támogató jelleggel, hogy használhassák és kihasználják a Civil Házat. Sőt, az előbb is akartam válaszolni, hogy én nem bírálni szerettem volna a kedves testületet, vagy a munkáját, hanem pont az a lényege szerintem egy közmeghallgatásnak, hogy az embereknek és az itt élőknek milyen ötletei, milyen meglátásai vannak. Tehát ne tessék védekezni, mert én nem támadtam, úgy érzem. Hanem felvettem bizonyos olyan ötleteket, ami a város érdekeit szolgálja. Ebből nyilván valaki tovább tudja gondolni, vagy megfogadja, vagy elvetik az ötletet, ebbe utána már nincsen beleszólásom. Látom azt, ami az én szemszögömben belekerül esetleg probléma, megoldandó dolog, ötlet, és én ezt szerettem volna egy kicsit elhozni erre a meghallgatásra. Köszönöm.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Jó. Mi ezt meg is köszönjük. Köszönöm szépen. Más nincs? Még hozzászóló van-e? Virág Erzsébet.

Virág Erzsébet képviselő:

Nem védekezésnek mondtam. Amit én ebből leszűrtem az az, hogy nagyobb teret kell adni annak, hogy milyen lehetőségek vannak a városban. Mert én azt szűrtem le és nem védekezésnek, hanem tájékoztatásként mondtam, hogy vannak lehetőségek, tudom, hogy nincs is teljes egészében kihasználva minden ilyen lehetőség a városban, hogy akkor az irányba fogunk lépni, hogy ez nagyobb hangsúlyt és nagyobb sajtót kapjon, hogy milyen lehetőségek vannak, hova lehet menni és mit csinálhatnak a fiatalok. A középiskolásoknál, ha ötletük van, hogy mit lehet csinálni, azt elfogadjuk, mert az a legkevésbé általunk megközelíthető korosztály.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Elfogadunk más ötleteket is, nemcsak a középiskolásokét, mindenkiét. Köszönjük szépen! Jánossy Gábor!

Jánossy Gábor képviselő:

Köszönöm a szót. Sztranyák Józsi bácsinak szeretnék mondani részben azért, mert kicsit a szakmám is volt még civil koromban DRV-ből szakadtam ki, és mondanám, hogy az itteni vízellátásnak a bázisa a Balaton. Folyamatosan laborálják a kibocsátott vizet a kinti felszíni Vízműnél, tehát aligha lehet elmondani, hogy a városban annyira minősíthetetlen minősége van a víznek. De előfordulhat, hogyha egy szakaszon, tehát a Foki-hegyi rész legalább 40 éves vezetékrendszerrel rendelkezik, elképzelhető, hogy ahol hálózati meghibásodás van és újra ráengedik, hiába fertőtlenítenek, azért azok a letapadások, amik a cső belső felszínén vannak, azok leszakadnak és tényleg egy kicsit gusztustalanná teszik a vizet egy-két órán keresztül. De ha folyamatosan probléma, akkor természetesen a Vízműnek kell ebben a dologban intézkednie, és még egyszer mondom, hogy nem véletlenül került az országos politika

homlokterébe a vízellátás, hiszen számos olyan település van ahol, Siófokon is vannak olyan 100 éves AC csövek amik nehezítik a biztonságos vízellátást, úgyhogy ennyit szeretnék mondani a Józsi bácsinak. Köszönöm.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Köszönjük szépen. Szira István.

Szira István városüzemeltetési csoportvezető:

Köszönöm szépen a szót. Én csak egy viszonylag számunkra örömteli eseményről akarok beszámolni, illetve ehhez kapcsolódik. A tegnapi napon kapta meg a csoportunk vagy osztályunk a köszönőlevelét a gimnázium igazgatójának, hiszen részt vettünk egy olyan programban, vagy segítettük a diákokat abban, hogy egy pályázatot nyújtsanak be. A Balaton körüli középiskoláknak írták ki ezt a pályázatot és egy klímasétával zárult ez. Ezen a klímasétán mintegy 70 személy vett részt és külön érdekesség volt az, hogy nem csak a diákok vettek részt, hanem szülők is. 4 csoportban különböző állomáshelyeket látogattak meg. Itt ebbe bevontuk a Balatoni Vízügyi Kirendeltséget is. A szülők, akik részt vettek ezen, nagyon köszönték azt a lehetőséget, hogy elsőként láthatták a zsilipeknek a működését, illetve ezzel kapcsolatosan hallgathattak meg egy előadást. Ezen kívül a Nagystrand területét is bemutathatta a Balatonparti Kft, valamint a nádasokról, illetve a vízről maguk a középiskolások tartottak előadásokat. Tehát én azt mondom, hogy ha a hivatalhoz ilyen jellegű kérés, megkeresés érkezik, mi ennek mindenképpen eleget akarunk, eleget szoktunk, meg a jövőben is eleget fogunk tenni. Köszönöm.

Dr. Nagy Gábor alpolgármester:

Köszönjük szépen a jó híreket. Amennyiben más hozzászóló, kérdés, javaslat nincs, én megköszönöm mindenkinek a jelenlétet. A közmeghallgatáson hozzászólóknak szintén köszönöm szépen, hogy hozzászóltak és kérdéseket intéztek hozzánk. A közmeghallgatást bezárom.




Dr. Boda Zsuzsanna
jegyző

Dr. Nagy Gábor
alpolgármester

Jegyzőkönyv hitelesítők:


Kocsisné Várnagy Tünde
önkormányzati képviselő


Kenyér Anikó
önkormányzati képviselő